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ΝΕΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ DIONIC 

www.dionicgroup.com   
 
www.dionicgroup.com είναι η διεύθυνση της νέας ιστοσελίδας του Ομίλου DIONIC που 
έρχεται να σηματοδοτήσει την αναδιάρθρωση της δομής και των δραστηριοτήτων του.  
 
Με περισσότερα από 12 χρόνια παρουσίας ο Όμιλος DIONIC αποτελεί κορυφαίο όνομα 
στην εμπορία και διανομή ενός διαφοροποιημένου portfolio προϊόντων που περιλαμβάνει 
περισσότερoυς από 35.000 κωδικους προϊόντων. Σήμερα, ο Όμιλος DIONIC επεκτείνεται 
και αναπτύσσεται ενισχύοντας και αναβαθμίζοντας τους άξονες δραστηριότητάς του που 
περιλαμβάνουν την εμπορία και διανομή, συμβουλευτικές υπηρεσίες, λογισμικό, ανάπτυξη 
ακινήτων και ενέργεια. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, ο Όμιλος παρουσιάζει το νέο του site που με σύγχρονη αισθητική, 
φιλική προς τον χρήστη λειτουργία και άρτιο σχεδιασμό σηματοδοτεί τη νέα εποχή που 
ξεκινά. Με μια νέα διαδικτυακή διεύθυνση dionicgroup.com υποδηλώνει τόσο την 
ταυτότητά του ως όμιλος εταιριών, αλλά και τη διεθνή διάσταση της δραστηριότητάς του.  
 
Πιο συγκεκριμένα, η ιστοσελίδα του Ομίλου DIONIC παρουσιάζει με σύγχρονο τρόπο την 
εμπορική δραστηριότητα που πραγματοποιείται μέσω της DIONIC και των θυγατρικων της 
και αποτελεί ένα κλάδο στον οποίο ο Όμιλος κινείται με τη δύναμη των 10.000 πελατών 
και των 500 προμηθευτών του. Επιπλέον, στο site του παρουσιάζονται οι υπηρεσίες του 
στο χώρο των Συμβούλων Επιχειρήσεων μέσω της θυγατρικής ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ Α.Ε., μια από 
τις μεγαλύτερες εταιρείες παροχής εξειδικευμένων συμβουλευτικών υπηρεσιών σε 
επιχειρήσεις και οργανισμούς του ιδιωτικού και του δημόσιου τομέα στην Ελλάδα.   
 
Οι υπηρεσίες λογισμικού υλοποιούνται από την εταιρεία ΑTCOM, μια εταιρία με εμπειρία 
και υψηλή τεχνογνωσία στο χώρο των ψηφιακών εφαρμογών και των νέων τεχνολογιών. 
Η ΑTCOM σχεδίασε, δημιούργησε και διαχειρίζεται το www.dionicgroup.com μέσα από το 
κορυφαίας τεχνολογικής αρτιότητας και αξιοπιστίας σύστημα διαχείρισης διαδικτυακού 
περιεχομένου Netvolution.  
 
Παράλληλα, η νέα ιστοσελίδα παρέχει εκτενείς πληροφορίες για τη δραστηριότητα του 
Ομίλου στον τομέα ανάπτυξης, διαχείρισης και εκμετάλλευσης ακινήτων μέσω της 
ΝΤΙΟΝΙΚ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΙΝΗΤΩΝ A.E. αλλά και για τη νεοϊδρυθείσα NTΙONIK ΑΙΟΛΙΚΗ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε. που εκπροσωπεί τη δραστηριότητα του Ομίλου στον τομέα των 
εναλλακτικών μορφών ενέργειας και συγκεκριμένα της αιολικής ενέργειας.  
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Με πρωτοποριακή τεχνολογική υποστήριξη από την ΑTCOM και σύγχρονο εικαστικό 
σχεδιασμό, το νέο site του Ομίλου DIONIC αποτελεί κορυφαίο μέσο επικοινωνίας του 
Ομίλου με τους πελάτες, τους συνεργάτες του και το επενδυτικό κοινό. Η ενότητα 
επενδυτικών σχέσεων παρουσιάζει, μεταξύ άλλων, δυναμικό γράφημα μετοχής, 
αναλυτικούς πίνακες με τα οικονομικά στοιχεία της εταιρείας καθώς και αρχείο 
ανακοινώσεων και δελτίων τύπου,  εταιρικές παρουσιάσεις και ανακοινώσεις – 
δημοσιεύσεις.  
 
Η διεύθυνση του παλιού site www.dionic.gr που αποτελεί σημείο αναφοράς για τους 
συνεργάτες, τους πελάτες και μετόχους του Ομίλου, θα παραπέμπει αυτομάτως στη νέα 
διαδικτυακή διεύθυνση του Ομίλου με σκοπό τη διευκόλυνση των χρηστών.  
 
Διαθέτοντας τις πληροφορίες στα ελληνικά και τα αγγλικά και σύντομα σε περισσότερες 
γλώσσες, το dionicgroup.com αποτελεί τον καλύτερο πρεσβευτή για να εκφράσει τη νέα 
δομή του Ομίλου που εκσυγχρονίζεται και ανασυντάσσεται για να προχωρήσει στο μέλλον 
δυναμικά με νέες δραστηριότητες και νέες προοπτικές εξέλιξης. 
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